горячая кинил

## 36 квадратных метров

Уважаемые петербуржцы! Если у вас возникли вопросы или претензии к тому, как выполняются обязательства по предоставлению отдельного жилья ветеранам-очередникам Петербурга, звоните на нашу горячую линию. Журналисты Балтийской медиа-группы постараются вам помочь.



ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ ОБРАЩЕНИЙ: 325-39-83, 983-04-07 (с 11.00 до 18.00 с понедельника по пятницу)

Материалы по работе горячей линии вы можете найти на сайте raseты www.vppress.ru



происшествия

## Студент и водитель автобуса поймали насильника

#### А НАРКОПОЛИЦЕЙСКИЙ ПОГОРЕЛ НА МАРИХУАНЕ

- Только вмешательство студента одного из петербургских вузов спасло горожанку от изнасилования. 30 августа 48-летняя женщина приехала на последней электричке из Петербурга на станцию Александровская и пошла в сторону дома. Прибывший с ней на одном поезде студент заметил, что следом за женщиной пошел какой-то мужчина, а потом услышал крики. Молодой человек поспешил на помощь и увидел, что неизвестный повалил женщину на землю и начал ее раздевать. Парень оттащил насильника в сторону. К нему на помощь подоспел водитель проезжавшего мимо автобуса. Вдвоем они сдали подонка милиции. Им оказался 30-летний гражданин Узбекистана Ахмедов. Сейчас он арестован, дело направле-
- А вот 60-летняя петербурженка не побоялась зарегистрировать в своей квартире 28 гастарбайтеров. В минувший вторник ее навестили сотрудники милиции и миграционной службы. Как выяснилось, мигранты у нее не жили. Она просто регистрировала миграционные уведомления по своему адресу, зарабатывая на этом деньги. Возбуждено уголовное дело, у женщины взята подписка о невыезде.
- В одном из коттеджных поселков во Всеволожском районе погиб строитель. Он рыл траншею, и стенка обвалилась. Когда мужчину откопали, он был уже мертв.
- В минувшую пятницу сотрудники транспортной милиции задержали на Московском вокзале наркополицейского, который встречал курьеров с поезда, прибывшего из Харькова, чтобы те не попались с грузом марихуаны при проверке документов сотрудниками милиции. Наркополицейский уже давно попал в поле зрения оперативников транспортной милиции, которые более месяца следили за деятельностью этой преступной группы, а 3 сентября задержали и его, и курьеров с 1,5 кг марихуаны.
  - В минувшие выходные спасателям Ле-



К счастью, все потерявшиеся на прошлой неделе грибники благополучно вернулись домой.

нинградской области пришлось дважды выезжать на поиски потерявшихся грибников. 5 сентября искали женщину, потерявшуюся в лесу возле деревни Лопухинка Ломоносовского района. Женщина найдена и выве-

● В тот же день спасатели города Тосно

выезжали на поиски потерявшегося в лесу мужчины. Грибник пропал у поселка Большие Колпаны Гатчинского района. Его так-

Михаил ТЕЛЕХОВ Фото Татьяны ПОЖИДАЕВОЙ

**РЕЗОНАНС** 

# Страсти вокруг «Экрана»

ГРОМКИЙ РЕЗОНАНС вызвала наша публикация «Чем больше, тем лучше» («Вечерний Петербург» за 1 сентября), в которой мы поведали о запуске с этого месяца на берегах Невы «спорткомитетской» реформы в синхронном плавании.

Напомним, речь шла о том, что СДЮШОР «Экран» — единственную в Северной столице, где открыто отделение синхронного плавания, — делят на три новые школы, где должны тренироваться и работать бывшие «экрановки». Их предполагается открыть на Чкаловском проспекте и в районе Светлановской

Озакрытии самого «Экрана», к слову, никто даже не заикался. Но, как у всякой другой реформы, меняющей сложившийся status quo и затрагивающей разнообразные интересы, у нынешней реорганизации спортшколы по синхронному плаванию есть как сторонники, так и противники. Родители воспитанниц «Экрана» обеспокоены спортивным будущим своих детей, которым попросту не найдется где плавать. А на сайте городской федерации синхронного плавания размещена информация об увольнении по сокращению штатов, «в нарушение Трудового кодекса», нескольких тренеров и о том, что в школы «Радуга» и ВОВИС, куда предполагалось передать часть учениц «Экрана», мол, фактически сорван набор — изза нехватки средств и тренерских ставок.

Нашу газету даже обвинили в том, что мы, дескать, боремся с детскими спортшколами, вместо того чтобы бороться с наркоманией. проституцией и преступностью. По словам читательницы Виктории, оставившей свои комментарии на нашем интернет-портале, в этом году «нет бюджетной росписи для синхронного плавания в школе «Радуга» — любое использование средств на это будет признано нецелевым». С другой стороны, по мнению комментатора Алексея, в бассейне «Петроградец» в секцию по синхронному плаванию только что приняли 60 детей, да и судить о том, насколько болезненной окажется реорганизация, можно будет только после 15 - 16 сентября, когда в бассейнах начнут открываться закрытые на лето спортшколы.

Поэтому всех, кто заинтересован в развитии питерского синхронного плавания и готов открыто участвовать в разговоре (а не писать анонимки на нашем сайте), «Вечёрка» приглашает подключиться к дискуссии.

Разговор состоится сегодня в пресс-цене Балтийской медиа-группы (ул. Мира, 34) **Начало** — в 14.00.

Владислав ПАНФИЛОВ

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

### Бабье лето будет недолгим

#### К ВЫХОДНЫМ ОПЯТЬ ПОХОЛОДАЕТ

В НАЧАЛЕ ЭТОЙ НЕДЕЛИ погода будет меняться в лучшую сторону. С южными ветрами в наш город поступят теплые воздушные массы. Они, конечно, уже не прогреют воздух до летних температур, но все же помогут превысить среднюю климатическую норму.

Пока осень окончательно не поселилась на берегах Невы, бабье лето еще не раз напомнит о себе петербуржцам. Так, под влиянием антициклона прибавится солнечных дней, осадки станут редким явлением, а температура воздуха в дневные часы будет составлять от 14 до 17 градусов тепла. К выходным вновь станет прохладнее.



Прошлая неделя была ну очень мокрой..